Problema 1 - birouri 100 puncte

Descrierea solutiei

autor prof. Florentina Ungureanu,
Colegiul National de Informatica Piatra-Neamt

O solutie se poate obtine astfel:

Se observa ca nivelurile de ordin impar cu zidurile de lungime n si m (pe nivelul 1 m=n) sunt
formate din n*m birouri.
Pentru fiecare nivel niv de ordin par:

- determinam k=min(n, m) (n, m lungimile zidurilor de pe nivelul precedent), iar numarul de
birouri de pe acest nivel va fi k*k/2-k; daca numarul de birouri obtinut este 0, nivelul nu se va
construi;

- daca valoarea k este divizibila cu patru, urmatorul nivel va fi de forma patratica, cu lungimile
zidurilor n=m=k/2, iar in caz contrar, lungimile zidurilor devin n=[n/2]-1;m=[n/2]+1 .

Algoritmul se finalizeaza cand nu mai poate fi construit un nivel nou.
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